

«Спасибо, Евгений, ты тронул мое сердце». Хореограф Йе Джи Шин опубликовала видео танца на льду с Семененко

Хореограф Йе Джи Шин поделилась видео совместного танца на льду с Семененко.

Двукратный чемпион России Евгений Семененко сейчас работает с южнокорейским хореографом над новой программой на сборе в Италии.

«Спасибо тебе, Евгений! Я чуть не расплакалась, когда ты пригласил меня потанцевать с тобой на льду, ты тронул мое сердце. Многому научилась у тебя », - написала Йе Джи Шин в соцсети.